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O que você sabe sobre educação corporativa?

Considerada uma nova tendência, a educação corporativa vem substituir a famosa dupla conhecida como "Treinamento e Desenvolvimento". A educação corporativa trata-se de articular com coerência, competências individuais e organizacionais, enfatizando a aquisição do conhecimento de forma continua. 
Ao depender de competências pré adquiridas pelos profissionais, as empresas correm o risco de ficar sem o que precisam. As práticas de educação corporativa estão diretamente ligadas aos processos de inovação e de competitividade dos negócios, de forma geral. 
Neste contexto, se torna crescente a necessidade de aperfeiçoamento com foco real no resultado que a organização espera atingir. A educação corporativa considera o desafio de manter seus profissionais engajados com o trabalho e com a empresa, trazendo benefícios para o clima e produtividade. As empresas, independente do seu tamanho, começaram perceber que oferecer bons salários e uma posição de destaque, não era suficiente. As pessoas precisam de um motivo para abraçar os objetivos da empresa e dar o seu melhor em qualquer tarefa. Ações de melhoria no ambiente de trabalho, comunicação clara e transparente passou ser prioridade para educação coorporativa. Profissionais treinados continuamente podem executar seu trabalho com facilidade, trazer inovação e eficiência para realidade de sua organização. 
Uma empresa que investe em educação corporativa, alavanca na frente da concorrência, recebendo retorno imenso dos seus funcionários, que entendem esse 'investimento" como preocupação com seu crescimento. Educação corporativa forma profissionais participativos, empenhados, além de uma organização mais unida, produtiva e "culturalmente" forte.No livro Educação corporativa no Brasil: Mitos e verdades é possível aprofundar tema de destaque. Gostou? A FGK pode ajudar você através de programas de treinamento ligados a educação corporativa. Entre em contato e esclareça suas dúvidas.

Fonte: EBOLI, M. (2004). Educação corporativa no Brasil: mitos e verdades. São paulo: Editora Gente.

